

Algemene informatie

Aanbesteding: Zaak- & Bedrijfsschadeverzekering t.b.v. gemeente Gulpen-Witterm
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gulpen-Witterm
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 20
Onderwerp: Schadeoverzicht

Vraag:

In het schade-overzicht wordt gesproken over een rubriek “outstanding”. In 2021 en 2023 zien we hier nog 2 bedragen openstaan. Kunt u hier een toelichting in geven, zoals wat dit inhoudt en wat daarbij de meest recente status is?

Antwoord:

Dit overzicht is afkomstig van de vorige makelaar. Dit betreft de op dat moment gereserveerde schadebedragen. De schade is afgesloten en de gereserveerde bedragen zijn uitgekeerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Zaak- & Bedrijfsschadeverzekering t.b.v. gemeente Gulpen-Witterm

Beantwoord op:

27 okt 2025

Ref.nr. 21
Onderwerp: Schadeoverzicht

Vraag:

In het schade-overzicht zien we de jaren 2020, 2024 en 2025 niet staan. Kunt u bevestigen dat er in deze jaren geheel geen schades zijn voorgevallen?

Antwoord:

Er zijn 2 schadeoverzichten aangeleverd. In het ene staan de jaren 2024 en 2025. In het andere de jaren 2017 t/m 2023.

In 2020 zijn er geen schades geweest in 2024 en 2025 wel, hiervoor verwijzen wij u graag naar de schadeoverzichten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Zaak- & Bedrijfsschadeverzekering t.b.v.
gemeente Gulpen-Witterm

Beantwoord op:

27 okt 2025

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Schadeoverzicht

Vraag:

Welk eigen risico was van toepassing bij de schades in het schade-overzicht?

Antwoord:

Er was een eigen risico van EUR 2.500, - per gebeurtenis van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Zaak- & Bedrijfsschadeverzekering t.b.v.
gemeente Gulpen-Witterm

Beantwoord op:

27 okt 2025

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Vraag 16 nota van inlichtingen

Vraag:

Wij vermoeden dat per abuis het antwoord is ingevuld behorend bij een andere vraag. Wij vernemen graag nog uw antwoord op onze vraag?

Antwoord:

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden gevolgd, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Akkoord, wij bevestigen dat bij een Inschrijving van een Gevolmachtigd agent namens Verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden gevolgd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Zaak- & Bedrijfsschadeverzekering t.b.v.
gemeente Gulpen-Wittern

Beantwoord op:

27 okt 2025